

# 打造美丽环境 建设宜居家园

## 经开区综合行政执法局 开展餐饮业油烟净化装置集中清洗行动

本报讯 为持续加强对餐饮服务油烟净化专项治理,近日,经开区综合行政执法局(城市管理局)组织各办事处、执法中队积极开展餐饮业油烟净化设施集中清洗行动,确保油烟净化设施安装、使用、清洗到位,油烟排放达标。

区综合行政执法局严格按照“全面覆盖、不留死角”的

原则,组织办事处和执法中队对辖区所有餐饮场所净化装置进行全面排查,同时建立“红、黄、蓝”三色区域分类管理,保证餐饮场所集烟罩、油烟管道、净化器全部清洗到位,净化设施内外无油污,周边无污染、无杂物。还健全完善了日常巡查机制,按照“一店一码一台账”的标准落实日常管理责任,及

时对存在的各类问题做好登记,做好一户一档台账,保证监管到位不留空当。同时,执法人员积极向商户讲解大气污染防治工作的重要意义和餐饮油烟净化的相关规定,不断提升商户规范经营的自觉意识,营造全民参与、共同维护大气环境的良好氛围。

记者 王赛华

## 明湖办事处 引领居民共创美丽家园

本报讯 近日,明湖办事处格林社联合郑州公交集团第四运营公司四车队开展城市综合环境大整治行动。

此次行动对居民楼院内的卫生死角、杂物乱放、小广告、乱贴乱画、乱泼乱倒、非机动车乱停放等问题进行集

中清理,对社区绿化带内杂物、垃圾箱外溢等进行清理。志愿者还向社区居民发放垃圾分类宣传页,介绍垃圾分类的重要性。清理过程中,大家扫去路边的垃圾,捡草丛中的烟蒂、纸屑,擦拭墙上的“牛皮癣”广告。经过两个多小时的

努力,道路清洁了、“牛皮癣”广告不见了、垃圾和杂草也找不到了。志愿者用实际行动暖心服务引领社区居民共同创建美丽家园。

记者 王赛华  
经开时报 李洪永  
通讯员 李继生

## 祥云办事处 高质量推进人居环境整治工作

本报讯 连日来,祥云办事处聚焦农村人居环境突出问题,以治理“六乱”开展“六清”为重点,大力开展人居环境整治工作,促进农村人居环境整治取得实效进展。

加强宣传,营造浓厚整治氛围。为充分调动群众积极性,祥云办事处利用广播、标语、宣传车辆等在沿路村委、集镇广泛宣传环境卫生整治内容,发动群众积极参与整治工作。截至目前已经召开动员会5次、出动宣传车辆5台次、悬挂标语横幅180余条、发放倡议书9000余份,营造了浓厚的整治氛围。

突出重点,切实落实整治任务。此次整治行动聚焦农村人居环境乱堆乱放、乱倒乱扔、乱搭乱建等突出问题,集中开展清垃圾、清污水、清塘沟、清违建、清杂物、清残垣断壁等行动,落实各项整治举措,着力打造干净整洁、宜居



亮丽的农村人居环境。

加强督查,着力提升整治效果。采取“三天一督查,一周一小结”的方式,组织工作人员根据实施方案细则,对环境整治情况进行量化考核排名,对排名前三的行政村进行奖励,对排名后三的行政村给予惩罚,并提出整改意见,确保整治工作扎实有效推进。

下一步,祥云办事处将围绕“治理六乱、开展六清”为主要内容,以净起来、绿起来、亮起来、美起来为主要目标,全面动员、强化举措、加快推进,不断改善村容村貌,建设美丽乡村,提升辖区群众的获得感和幸福感。

记者 王赛华  
通讯员 蔡贝 文/图

## 潮河办事处 推进规范养犬工作常态化

本报讯 为进一步规范辖区居民养犬行为,近日,潮河办事处联合执法中队开展规范养犬行为专项巡查整治活动,全力推进文明养犬工作常态化。

工作人员分组行动,重点对沁祥路十四大街沿线、潮晟路沿线、观湖国际一期周边、观湖二期周边等公共区域及

主要路段详细巡查,查看犬只办证情况、查处违规遛犬行为,并对流浪犬进行抓逮。在巡查过程中对发现的不文明遛犬行为进行现场劝导教育,对发现的无证、未年检犬只犬主对其下达责令整改书,同时在现场要求犬主抓紧时间到指定宠物医院进行办证、年

检。活动期间共查处不文明遛犬行为3起,下达责令整改通知书2份。

下一步,潮河办事处将坚持日常巡查、宣传和整治工作不松懈,进一步规范辖区居民养犬意识,提升辖区居民的文明素质,营造文明养犬氛围。

记者 王赛华

## 推进疫苗接种工作安全、稳妥、有序开展

### 明湖办事处 切实保障居民健康和生命安全



本报讯 为最大程度方便社区高龄老人及社区居民对新冠疫苗接种的需求,筑牢社区免疫屏障,近日,明湖办事处联合明湖、泰和、骨伤3个卫生服务中心分别在梁湖社区、好望角小区、盛和三期、金沙湖小区等地设立老人接种疫苗专场,为行动不便的老人开通绿色通道,让老人在家门口就能接种疫苗。

疫苗接种现场,社区工作人员、志愿者、医生配合默契。前来接种疫苗的居民记信息、有序排队、签告知书、打疫苗、留观半小时。工作人员就居民关心的疫苗热点

问题以及接种前后的注意事项进行宣传和解答,让居民及时了解新冠疫苗相关知识并积极参与接种工作。同时,工作人员还向居民详细讲解疫情防范相关知识,提醒注意个人卫生,勤洗手、多通风,出门佩戴口罩,如有异常要及时就医等事项。

下一步,明湖办事处将继续按照“应接尽接”有序预约接种原则,全力推进新冠疫苗接种工作安全、稳妥、有序开展,切实保障辖区居民身体健康和生命安全。

记者 王赛华  
通讯员 周永凯 文/图

### 前程办事处 让疫苗“多跑路” 让老人“少跑腿”



本报讯 “大爷,一定要观察半小时,有不舒服的地方及时告诉我们工作人员……”在前程办事处社区服务中心,工作人员正耐心叮嘱一老人接种后注意事项。

连日来,前程办事处严格按照对60岁以上重点人群全面接种第一针整体要求,积极推进60岁以上老人疫苗接种工作,将此作为党史学习教育“我为群众办实事”的具体实践,周密部署、精心组织,为老年群体接种疫苗提供暖心服务。

在疫苗接种过程中,部分老年人由于自身慢性疾病较多而有所顾虑,前程卫生服务中心现场给出解答。同时,对犹豫不决的老年人,医务人员进行评估,根据身体状况评判是否可以接种疫苗。

针对行动不便、儿女不在身边的老年人,前程办事处对接各社区防疫工作人员,积极调配医务人员入户接种疫苗,把温暖和康送到老年人家门口,进一步推进重点人群疫苗接种工作。

记者 王赛华 文/图